OZNACENI A TYPY VZTAHU VE VLASTNICKE STRUKTURE PODNIKU

= Odkaz na
Oznaceni Typ vztahu Zapocitan Popis vztahu Zdroje dat GB?I-;I??)ZII(az priklady v Dalsi priklad
vztahu yp y % podil P ) na: Prirucce EK k P y
. MSP

1. Oznaéeni a typy vztahu mezi podniky, jejichz udaje se zahrnuji do vypoétu hodnot ke kritériim velikosti podniku (zapoéitany % podil je vétsi nez 0 %)

A Podnik zadatele 100 %  |jedna se bud o podnik Zadatele (vychazi se z jeho individulni dcetni [¢adatel - rocniicl. 3, odst. 1 Priklady 1 az 7 - X
nebo skupina zavérky nebo individudlnich podkladd) nebo o vlastnickou strukturu IUZ/IP a podnik A
podniku s podnik{i s konsolidovanou Géetni zavérkou. V piipadé, e je sadatel  |konsolidovan(cl. 3, odst. 3
konsolidovanou soucasti konsolidované skupiny podnik, vychazi se i v jeho pfipadé z| @ Skupina |a .
ucetni zaverkou konsolidované Géetni zavérky, véechny podniky v rdmci této zaveérky | Podniku - Icl. 6, odst. 1 az

se povazuji obvykle za propojené. rocni KUZ 14

B Propojeny 100 % |Nad 50 % podilu na zakladnim kapitalu ¢ hlasovacich pravech - podle | ro¢ni IUZ/IP [&l. 3, odst. 1 az |PF. 1 - podnik B + X
podnik s toho, ktera z hodnot je vyssi. 3 Pf. 6 - podnik D +
podnikem Na propojené podniky se hledi jako na vlastnickou strukturu, kterd je a Pr. 7 - podniky C
zadatelem propojena prostrednictvim primého ¢i neprfimého ovladani vétsiny ¢l. 6, odst. 2, aH

hlasovacich prav v podniku jinym podnikem nebo prostrednictvim pododst. 3

moznosti uplatnovat na podnik rozhodujici vliv. Rozuméji se tim

podniky, mezi nimiz existuje néktery z nasledujicich vztah(:

1 - jeden podnik drzi vétSinu hlasovacich prav, ktera nalezeji

spole¢niklm, ¢lendim nebo akcionarlim, v jiném podniku,

2 - jeden podnik ma pravo jmenovat nebo odvolat vétsinu ¢lenl

spravniho, fidiciho nebo dozorc¢iho organu jiného podniku,

3 - smlouva uzaviend mezi podniky nebo ustanoveni v zakladatelské

(spolecenské) smlouvé (listiné) nebo ve stanovach nékterého z téchto

podnikl umoznuje jednomu z nich uplatfiovat rozhodujici vliv ve

druhém podniku,

4 - jeden podnik ovladéa na zakladé dohody sdm vétsinu hlasovacich

prav nalezejicich akcionardm nebo spole¢nikdim v jiném podniku.

Propojenost dale mUze existovat i pres fyzické osoby. ro¢ni IUZ/IP X Priklad 1: Zadatel X je z 90 % vlastnén fyzickou osobou,
Za jednajici spolecné se povazuji fyzické osoby, které jednaji v ktera zaroven vlastni i 60 % podilu na podniku Y.
soucinnosti s cilem ovliviiovat obchodni rozhodnuti doté¢enych Podnik Y je pres jednu fyzickou osobu propojeny s
podnik{ takovym zplsobem, Ze se tyto podniky nedaji povazovat Zzadatelem X.

navzajem za hospodarsky nezavislé. Rodinné vazby se povazuji za 3

dostatecné na vyvozeni zavéru, ze fyzické osoby jednaji spolecné. Priklad 2: Zadatel X je podnik (prodej potravin)
Podniky, které maji jeden ¢i vice vztahd dle bodd 1-4 uvedenych vyse vlastnény ze 100 % otcem a podnik Y (prodej potravin)
s fyzickou osobou nebo se skupinou fyzickych osob, které jednaji je vlastnény ze 100 % synem. Podniky se povazuji za
spolecné, jsou taktéz povazovany za propojené podniky, pokud svou propojené protoze rodini prislusnici ¢innost vykonavaiji
¢innost nebo ¢ast své cinnosti vykonavaji na stejném relevantnim na stejném relevantnim trhu.

trhu nebo na sousednich trzich. Za ,sousedni trh” se povazuje trh pro

vyrobky nebo sluzby, ktery pfimo navazuje na relevantni trh.

C Propojeny 100 % [VSechny podniky v propojené ve vlastnické strukture podniku nebo ro¢ni IUZ/IP |&l. 3, odst. 3, Pf. 6 - podnik F + |[Pfiklad: Zadatel X je ze 60 % vlastn&n podnikem Y,
podnik s jinym radé se povazuji za propojené i s zadatelem. Jedna se o poododstavec 2 | Pr. 7 - podnik | |podnik Y je ze 70 % vlastnén podnikem Z, podnik Z je
podnikem, ktery pripad, kdy podnik neni propojeny primo s zadatelem, ale je a ze 100 % vlastnén podnikem Q, ktery zaroven vlastni
je propojeny s propojeny s jinym podnikem, ktery s Zadatelem propojeny je. Takto ¢l. 6, odst. 2, 51 % podniku W. VSechny tyto podniky se berou jako
podnikem se vyhodnoti i dalsi podniky v fadé navazujicich propojenych podnikd pododstavec 3 navzajem propojené a jejich Udaje se zapocitavaji 100
zadatele - viz Uzivatelska prirucka EK - Ref.Ares(2020)4670215-08/09/2020, %.

(neprobiha str. 23.
lconcalidace k)

D artnersky dle Partnerstvi s jinymi podniky, aniZ jeden z nich ovlada pfimo nebo ro¢ni IUZ/IP [¢I. 3, odst. 2, PF. 2 - podniky B [Priklad: Zadatel X vlastni 25 % podilu v podniku Y a
podnik k podniku|skute¢ného |nepfimo jiny podnik. Podil musi byt >=25 % a <=50 % zdkladniho pododstavec 1 aC+ zaroven je zadatel X vlastnén z 35 % podnikem Z.
zadatele podilu na |kapitdlu nebo hlasovacich prav jiného podniku a/nebo jiny podnik drzi a Pr. 7 - podniky B |Podniky Y a Z se zapiSi samostatné se vztahem

podniku |v doty¢ném podniku. ¢l. 6, odst. 2, aD oznacenym pismenem D a se svym % podilem. Pokud
(25-50 %) pododstavec 2 by byly podniky Y a Z navzajem propojené, pak podnik

DAalamur I wElAa=A

s nizs8im % podilu spada do vztahu oznaceného
pismenem E. Prebiralo by se tedy % podilu partnera s
vyssi hodnotou.
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Odkaz na

Oznaceni Zapocitan . . Riflohall priklady v vs o us
vztahu Typ vztahu y % podil Popis vztahu Zdroje dat |GBER - odkaz PFiruéce EK k Dalsi priklady
na: MSP

E Propojeny prebird se |Na vsechny podniky propojené s partnerem k podniku Zadatele se ro¢ni IUZ/IP |[¢l. 6, odst. 2, Pf. 2 - podnik D +|Pfiklad: Zadatel X vlastni 30 % podilu v podniku Y,
podnik s procento |uplatfiuje stejné procento podilu jako u daného partnera k podniku pododstavec 2 Pr. 7 - podniky E |ktery je ze zbylych 70 % vlastnén podnikem Z. Podniky
partnerskym podilu  |zadatele. aF Y a Z jsou navzajem propojené a tvori tedy skupinu.
podnikem k partnera Ciselné Gdaje podniku Y se zapo¢itavaji z 30 %, protoze
podniku zadatele se jedna o partnera podniku X (spadéa do vztahu

oznaceného pismenem D). Udaje podniku Z se
zapocitavaji také z 30 %, protoze je s podnikem Y
propojen a nahlizi se na néj také jako na partnera
podniku X.

F Partner podniku dle Stejny vypocet jako u pfimého partnera zadatele bez ohledu na pocet| roé¢ni IUZ/IP |¢l. 6, odst. 2, Priklad 1 - Ptiklad: Zadatel X vlastni 90 % podilu v podniku Y.
propojeného s skutecného |Urovni vzdalenosti od Zadatele ve vlastnické strukture. pododstavec 2 podniky C a D + |Podnik Y vlastni 51 % podilu v podniku Z. Zbylych 49 %
podnikem podilu na |Partnerstvi podniku s jinym podnikem, ktery je propojeny ve Priklad 7 - podnik|v podniku Z vlastni podnik Q. Podniky X, Y a Z tvori
zadatele podniku |vlastnické strukture s podnikem Zadatele. Pokud kterykoliv podnik v J propojenou skupinu. Podnik Q je partnerem podniku Z a

(25-50 %) [rdmci propojenych podnik( s zadatelem ma partnera s podilem tudiz se na podnik Q nahlizi jako na partnera celé
>=25 % a <=50 % zakladniho kapitalu nebo hlasovacich prav a/nebo skupiny. Udaje podniku Q se tedy zapoditavaji z 49 %.
jiny podnik drzi v doty¢ném podniku, zapocitava se tento partnersky
podnik stejné, jako kdyby byl partnerem primo Zadatele.

G Partner / 100 % [Pripad, kdy jsou partnefi (25-50 % podilu) nebo mensinovi partnefi ro¢ni IUZ/IP [¢l. 6, odst. 2, Priklad 3 - Priklad: Podnik Y vlastni podil 15 % v zadateli X, Podnik
mensinovy (pod 25 % podilu) k podniku Zadatele navzajem propojeni ve skupiné pododstavec 3 podniky B+C+D |Z vlastni podil 20 % v Zzadateli X a podnik Q vlastni
partner podnik{ a jejich jednotlivé podily v podniku zadatele po secteni podil 27 % v zadateli X. Podniky Y, Z a Q jsou vlastnéné
propojeny s presdhnou 50 % - vSichni tito partnefi / mensSinovi partnefi jsou ze 100 % jednou fyzickou osobou, a proto jsou
jinym povazovani za propojené s podnikem zadatele, protoze jako navzajem navzajem propojené. Soucet jejich podild v zadateli X je
partnerem / propojeni ovladaji podnik zadatele. 62 %, jako skupina propojenych podnik( tedy zadatele
mensinovym X ovladaji a vSechny tfi jsou tedy s Zadatelem
partnerem - propojené.
secteny podil Pokud by podniky Y, Z a Q byly navzajem nezavislé,
celkem nad 50 % pouze podnik Q by byl partnerem zadatele X. Podniky Y

a Z by byly nezdavislé na zadateli X.

H Partner / seCteny |Pripad, kdy jsou partnefi (25-50 % podilu) nebo mensinovi partneri ro¢ni IUZ/IP |[&l. 3, odst. 2, Upraveny priklad [Pfiklad: Podnik Y vlastni podil 15 % v Zadateli X, Podnik
mensinovy podil celé |(pod 25 % podilu) zadatele navzajem propojeni ve vilastnické pododstavec 1 3 - podniky B+C (Z vlastni podil 30 % v Zadateli X. Podnik Z zaroven
partner propojené |struktufe a jejich jednotlivé podily na podniku zadatele jsou po (za podminky, ze |vlastni podil 75 % v podniku Y. Podniky Y a Z jsou tedy
propojeny s skupiny [secteni vySsSi nez 25 %, ale nepresdhnou 50 %. - vSichni tito D nema zadny [propojené a tvori skupinu, kterd po secteni vlastni podil
jinym partnefi / mensSinovi partnefi jsou povazovani za partnera zadatele. podil a tim soucet|45 % v Zadateli X. Pro vyjadreni "skutecného % podilu

partnerem /
mensinovym
partnerem -
secteny podil
celkem 25-50 %

Pro Ucely propoctu se za "skutecny % podil na podniku" na jednotlivé
¢leny pouzije seéteny podil vSech téchto partnerl . Pokud i po secteni
podily nejsou vySSi nebo rovny 25 %, jejich Udaje se do agregace
nezahrnuji (patfi do vztahu oznaceného pismenem | - nezavisly
podnik).

podill B+C
spadne pod 50
%)

na podniku zadatele" tedy bude u podnikd Y i Z
uvedena souhrnna hodnota 45 % (15 % + 30%).
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Odkaz na

Oznaceni Typ vztahu Zapocitan Popis vztahu Zdroje dat GBFI’E':I?I:)?:III(az priklady v Dalsi priklad
vztahu yp Yy % podil P ) na: Prirucce EK k P y
. MSP
| Podnik uvedeny 100 % |Postupuje stejné jako u vztahu ozna¢eného pismenem G. Jeden nebo | ro¢ni IUZ/IP [&l. 6, odst. 2, Priklad 5 - Pfiklad: Zadatel X je z 30 % vlastn&n univerzitou Y, z 15

Vv seznamu
vyjimek -
propojeny s
jinym

partnerem /
mensinovym
partnerem -
secteny podil
celkem nad 50 %

vice podnikl v propojené vlastnické strukture patri na seznam
vyjimek (dle vztahu oznaceného pismenem K), pokud ale podil celé
vlastnické struktury na podniku zadatele po secteni presahne 50 %,
na vyjimky se nebere ohled a i podnik uvedeny na seznamu vyjimek
se pro vypocet zohlednuje. Pokud by hodnota podilu propojené
vlastnické struktury na Zadateli po secCteni neprekrocila 50 %, podnik
uvedeny na seznamu vyjimek by patfil do vztahu oznaceného
pismenem K a ostatni podniky ve vlastnické strukture do vztahu
oznaceného pismenem H, pokud by jejich secteny podil spadal do
rozmezi 25-50 %.
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pododstavec 3

podniky B+D (ale
mUzZe nastat i
kombinace C+D)

% vlastnén podnikem Z a z 10 % vlastnén podnikem Q.
Univerzita Y je propojena s podniky Z a Q. Tato
propojena skupina po secteni vlastni podil 55 % na
zadateli X. Univerzita Y tedy patfi do vztahu
oznaceného pismenem |, podniky Z a Q pak patfi do
vztahu oznaceného pismenem G.
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Odkaz na

Oznaceni Zapocitan . . el L priklady v vy
vztahu Typ vztahu y % podil Popis vztahu Zdroje dat |GBER - odkaz PFiruéce EK k Dalsi priklady
na: MSP
2. Oznadéeni a typy vztahd mezi podniky, jejichz idaje nevstupuji do vypoétu (Zapoéitany % podil = 0 %)
J Nezavisly podnik 0% Patri sem podnik zcela nezavisly (nemé zadné podily v jinych X ¢l. 3 odst. 1 X Pfiklad 1: Zadatel X je z 15 % vlastné&n podnikem Y a z
podnicich a zddny podnik nema podily v ném). Jedna se o podnik, a 20 % vlastnén podnikem Z. Zadatel X sam vlastni 15 %
ktery neni propojeny s jinym podnikem prostrednictvim fyzické osoby, ¢l. 3 odst, 2, podilu na podniku Q. Pokud nejsou podniky Y, Z a Q
nebo skupiny fyzickych osob, které jednaji spolecné, nebo podnik, pododstavec 2 navzajem propojené, ani nejsou propojené s jinym
ktery ma jedno ¢i vice mensSinovych partnerstvi s jinymi podniky a podnikem se vztahem k Zadateli, povazuji se za
(kazdé s méné nez 25 %). Data takového podniku se do vypoctu v ¢l. 3 odst. 3, mensinové partnery a tedy za nezdvislé (podil pod 25
konkrétni vlastnické strukture nezapocitaji. pododstavec 4 %). Pokud by byly podniky Y a Z propojené, patfily by
a uz do vztahu oznaceného pismenem H (secteny podil
¢l. 6, odst. 1 celkem 25-50 %). Pokud by soucet podill jesté s
dalSimi podniky prekrocil 50 %, patfily by do vztahu
oznaceného pismenem G (secteny podil celkem nad 50
%).
Pfiklad 2: Zadatel X je z 5 % vlastnén podnikem Y, z 7
% vlastnén podnikem Z a z 10 % vlastnén podnikem Q.
Podniky Y, Z a Q jsou navzajem propojené - vSechny
jsou ze 100 % vlastnéné jednou fyzickou osobou. Jejich
seCteny podil na Zzadateli X vSak nedosahuje 25 %,
proto se podnik X v&éi této skupiné povazuje za
nazivichz nadnide Z A 0O co davivzineodct ca

K Partner uvedeny 0% Partner zadatele s podilem 25-50 %, ktery je vdak uveden na X ¢l 3, odst. 2, Priklad 4 - Priklad: Pddnik Y (‘uﬁ?’\fé'rz'\lfa)'v‘l'agt?\‘i"pcodff 20% v
Vv seznamu seznamu vyjimek, se do tabulky nevyplnuje. Seznam vychdzi z ¢l. 3 pododstavec 2, | podniky B a D - |zadateli X a podnik Z (institucionalni investor) vlastni
vyjimek odst. 2 pism. a)-d) prilohy k Doporuceni komise. | v pfipadé, kdy pism. a) az d) jsou na sobé |podil 15 % v zadateli X. Podnik Z vlastni 55 % podniku

podnik uvedeny v seznamu vyjimek je propojeny s jinym partnerem / nezavislé Y, jedna se tedy o propojené podniky. Podniky Z a Y
mensinovym partnerem zadatele a jejich jednotlivé podily v Zadateli tvofi skupinu a jejich secteny podil na podniku X (35 %)
po secteni nepresdhnou 50 %, se podnik uvedeny v seznamu vyjimek nepresahuje 50 %, proto stale spadaji do vztahu
do tabulky nezapisuje. oznaceného pismenem K a jejich Udaje se do vypoctu
neuvadi. Kdyby 50 % bylo prekro¢eno, oba podniky by
Seznam vyjimek pro partnersky podnik: patfily do vztahu oznac¢eného pismenem I.
a) verejné investi¢ni spolec¢nosti, spolecnosti rizikového kapitalu,
jednotlivci ¢i skupiny jednotlivcl provozujici pravidelnou ¢innost
spojenou s investovanim rizikového kapitalu, které investuji do
vlastniho kapitalu nekotovanych podnik( (business angels), za
predpokladu, Ze jsou celkové investice téchto business angels do
stejného podniku nizsi nez 1 250 000 EUR;
b) univerzity nebo neziskovéa vyzkumna strediska;
c) institucionalni investori v¢etné fondl pro regionélm’ rozvoj,
d) samostatne m|stn| organy S rocnlm rozpoctem nizsim nez 10

L Partner 0% KBHLé'c'uv?pc?cﬁ'u - pFa ‘l"'p')'r‘éfndlo e pél‘éua:ma partnersky podnik k X ¢l. 6, odst. 2, Priklad 2 - podnik |PFiklad: Zadatel X vlastni 40 % podilu v podniku Y
partnerského podniku Zadatele (nebo k jinému podniku ve skupiné propojené s pododstavec 2 |E (konec vypoctu)|(partner - vztah oznaceny pismenem D). Podnik Y
podniku podnikem zadatele) sdm dalsi partnery, nutno zohlednit pouze Udaje + Priklad 7 - |vlastni 30 % podilu v podniku Z. Podnik Z je druhy

partnerského podniku, ktery na zadatele (nebo na jiny podnik ve podnik G partner v linii - partner partnera a do vypoctu se
skupiné propojené s podnikem Zadatele) bezprostfedné navazuje. neuvadi.

M Podnik 0% Propojeny podnik neprfimého partnera vici podniku Zadatele, tedy X X Pfiklad: Zadatel X vlastni 60 % podilu v podniku Y
propojeny s partnera podniku propojeného s podnikem Zadatele, se nebere v (propojeny - vztah oznaceny pismenem B), podnik Y
partnerem Gvahu. vlastni 25 % podilu v podniku Z (partner podniku
podniku Neprfimy partner je podnik se vztahem podle pismena F - Partner propojeného s zadatelem - vztah oznaceny pismenem
propojeného s podniku propojeného s podnikem zadatele. F). Podnik Z je ze 70 % ovladan podnikem Q. Podnik Q
podnikem je povazovan za propOJeny podnik neprimého partnera
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